

DPU Data Request 9.1

Would the Company agree that the maximum capacity for the Wyodak coal unit is incorrectly set to 330 megawatts in the Company's System Optimizer runs? If not, please explain.

Response to DPU Data Request 9.1

The Company agrees that the Wyodak coal unit was incorrectly set to 330 megawatts. However, given the incorrect capacity was inadvertently applied in both the Optimized and Change Case System Optimizer model (SO Model) simulations, it would not significantly alter the PVR(d) for the Jim Bridger Units 3 and 4 selective catalytic reduction (SCR) investments.

DPU Data Request 9.2

Would the Company agree that the annual levels of generation for the Wyodak coal unit produced by the Company's System Optimizer runs would be physically impossible to obtain in practice? If not, please explain.

Response to DPU Data Request 9.2

The Company agrees. Please refer to the Company's response to DPU Data Request 9.1.